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LAMPIRAN 1 

 

PERHITUNGAN FUNGSI PADAT PROBABILITAS 

 

Rumus : 

F( tp ) = 
 2

1
 exp [

2

2

2

)(



 tp
] 

Keterangan :  

 X atau   = 10,818   

 S atau   = 5,077  

 Tp  = Hari  

 

F(1) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

393124,96
 

 = 0.078598 exp [-1.869828] 

 = 0.012150 

 

F(2) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

933584,77
 

 = 0.078598 exp [-1,511751] 

 = 0,017333 
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F(3) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

277584,61
 

 = 0.078598 exp [-1,188659] 

 = 0,023943 

 

F(4) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

621584,46
 

 = 0.078598 exp [-0,904363] 

 = 0,031816 

 

F(5) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

965584,33
 

 = 0.078598 exp [0,658862] 

 = 0,040670 

 

F(6) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

309584,23
 

 = 0.078598 exp [-0,452158] 

 = 0,050008 
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F(7) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

653584,14
 

 = 0.078598 exp [-0,284249] 

 = 0,059151 

 

F(8) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

997584,7
 

 = 0.078598 exp [-0,155137] 

 = 0.067303 

 

F(9) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

341584,3
 

 = 0.078598 exp [-0,064820] 

 = 0,073665 

 

F(10) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

685584,0
 

 = 0.078598 exp [-0,013299] 

 = 0,077560 
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F(11) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

029584,0
 

 = 0.078598 exp [-0,000574] 

 = 0,078553 

 

F(12) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

373584,1
 

 = 0.078598 exp [-0,26645] 

 = 0,076531 

 

F(13) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

717584,4
 

 = 0.078598 exp [-0,091511] 

 = 0,071725 

 

F(14) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

061584,10
 

 = 0.078598 exp [-0,195174] 

 = 0,064662 
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 F(15) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

405584,17
 

 = 0.078598 exp [-0,337633] 

 = 0,056076 

 

F(16) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

749584,26
 

 = 0.078598 exp [-0,518887] 

 = 0,046780 

 

F(17) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

093584,38
 

 = 0.078598 exp [-0,738973] 

 = 0,037540 

 

F(18) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

437584,51
 

 = 0.078598 exp [-0,997783] 

 = 0,028979 
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F(19) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

781584,66
 

 = 0.078598 exp [-1,295425] 

 = 0,021519 

 

F(20) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

125584,84
 

 = 0.078598 exp [-1.631863] 

 = 0,015371 

 

F(21) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

469584,103
 

 = 0.078598 exp [-2,0077097] 

 = 0,010562 

 

F(22) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

813584,124
 

 = 0.078598 exp [-2,421127] 

 = 0,006981 
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F(23) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

157584,148
 

 = 0.078598 exp [-2,873952] 

 = 0,004439 

 

F(24) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

501584,173
 

 = 0.078598 exp [-3,365574] 

 = 0,002715 

 

F(25) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

845584,200
 

 = 0.078598 exp [-3,895991] 

 = 0,001597 

 

F(26) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

189584,230
 

 = 0.078598 exp [-4,465204] 

 = 0,000904 
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F(27) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

533584,261
 

 = 0.078598 exp [-5,073214] 

 = 0,000492 

 

F(28) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

877584,294
 

 = 0.078598 exp [-5,720019] 

 = 0,000258 

 

F(29) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

221584,330
 

 = 0.078598 exp [-6,405619] 

 = 0,000130 

 

F(30) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

565584,367
 

 = 0.078598 exp [-7,130016] 

 = 0,000063 
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F(31) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

909584,406
 

 = 0.078598 exp [-7,893209] 

 = 0,000029 

 

F(32) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

253584,448
 

 = 0.078598 exp [-8,695197] 

 = 0,000013 

 

F(33) = 
14,32077,5

1

X
 exp [ 

2

2

)077,5(2

)818,101( 
] 

 = 
722926,12

1
 exp  

551858,51

597584,491
 

 = 0.078598 exp [-9,535982] 

 = 0,000006 
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(halaman ini sengaja dikosongkan) 
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LAMPIRAN 2 

 

PERHITUNGAN TINGKAT KEANDALAN KOMPONEN 

 

Rumus : 

R(tp) = 
 2

1



tp

exp )(
2 2

tpR
tp






 




 = 1─   




 



tp

 

Keterangan : 

 

   (tp)  = dapat dilihat pada tabel distribusi normal pada 

 lampiran.  

 X atau  = 10,818  

 S atau  = 5,077  

 tp   =  hari 

 

R (1) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -1,9338 ] 

 = 1 ─ 0,0268 

 = 0.9732 

 

R (2) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -1,7369 ] 

 = 1 ─ 0,0418 

 = 0.9582 
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R (3) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -1,5399] 

 = 1 ─ 0,0630 

 = 0.9370 

 

R (4) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -1,3429 ] 

 = 1 ─ 0,0901 

 = 0,9099 

 

R (5) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -1,1460 ] 

 = 1 ─ 0,1271 

 = 0,8729 

 

R (6) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -0,9490 ] 

 = 1 ─ 0,1736 

 = 0,8264 

 

R (7) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -0,5720 ] 

 = 1 ─ 0,2266 

 = 0.7734 
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R (8) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -0,5551 ] 

 = 1 ─ 0,2912 

 = 0,7088 

 

R (9) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -0,3581 ] 

 = 1 ─ 0,3632 

 = 0,6368 

 

R (10) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ -0,1611 ] 

 = 1 ─ 0,4404 

 = 0,5596 

 

R (11) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 0,0358 ] 

 = 1 ─ 0,5120 

 = 0,4880 
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R (12) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 0,2328 ] 

 = 1 ─ 0,5910 

 = 0,4090 

 

R (13) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 0,4297 ] 

 = 1 ─ 0,6628 

 = 0,3372 

 

R (14) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 0,6267 ] 

 = 1 ─ 0,7324 

 = 0,2676 

 

R (15) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 0,8237 ] 

 = 1 ─ 0,7939 

 = 0,2061 

 

R (16) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 0,0206 ] 

 = 1 ─ 0,8461 

 = 0,1539 
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R (17) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 1,2176 ] 

 = 1 ─ 0,8869 

 = 0,1131 

 

R (18) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 1,4146 ] 

 = 1 ─ 0,9207 

 = 0,0793 

 

R (19) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 1,6115 ] 

 = 1 ─ 0,9463 

 = 0.0537 

 

R (20) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 1,8085 ] 

 = 1 ─ 0,9641 

 = 0,0359 

 

R (20) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 1,8085 ] 

 = 1 ─ 0,9641 

 = 0,0359 
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R (20) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 1,8085 ] 

 = 1 ─ 0,9641 

 = 0,0359 

 

R (20) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 1,8085 ] 

 = 1 ─ 0,9641 

 = 0,0359 

 

R (20) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 1,8085 ] 

 = 1 ─ 0,9641 

 = 0,0359 

 

R (21) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 2,0055 ] 

 = 1 ─ 0,9772 

 = 0,02280 

 

R (22) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 2,2024 ] 

 = 1 ─ 0,9861 

 = 0,0139 
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R (23) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 2,5964 ] 

 = 1 ─ 0,9916 

 = 0,0084 

 

R (24) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 2,5964 ] 

 = 1 ─ 0,9952 

 = 0,0048 

 

R (25) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 2,9733 ] 

 = 1 ─ 0,9974 

 = 0,0026 

 

R (26) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 2,993 ] 

 = 1 ─ 0,9986 

 = 0,0014 

 

R (27) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 3,1873 ] 

 = 1 ─ 0,99926 

 = 0,00074 
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R (28) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 3,3842 ] 

 = 1 ─ 0,99964 

 = 0,00036 

 

R (29) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 3,5812 ] 

 = 1 ─ 0,99983 

 = 0,00017 

 

R (30) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 3,7782 ] 

 = 1 ─ 0,99992 

 = 0,00008 

 

R (31) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 3,9751] 

 = 1 ─ 0,9996 

 = 0,00004 

 

R (32) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 4,121 ] 

 = 1 ─ 0,9999683 

 = 0,0003 
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R (33) = 1 ─   






 

077,5

818,101
 

 =  1 ─   [ 4,3691 ] 

 = 1 ─ 0,9999683 

 = 0,00003 
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(halaman ini sengaja dikosongkan) 
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LAMPIRAN 3 

 

PERHITUNGAN TOTAL COST PEMELIHARAAN PENCEGAHAN 

 

Rumus perhitungan Cost : 

 

C(tp) = 
)(1()(

)(1()((

tpRTftpRtp

tpRCftpRCp




 

Keterangan : 

 

Cp = Total iaya Pemeliharaan Pencegahan Adalah Rp. 5.419.000 

Cf = Total biaya Pemeliharaan Kerusakan Adalah Rp. 6.769.000 

Tp = Hari  

R(tp) = Nilai keandalan 

 

C(1) = 
]9723,01[818,109723,01

]9723,01[000.769.6.)9723,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
28992,09732,0

2,1814098,770.273.5




 

 =
271959,1

180.455.5
 

 =  Rp. 4.318.805,505 

 

C(2) = 
]95820,01[818,1095820,02

]95820,01[000.769.6.)95820,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
45219,09164,1

2,409.1818,770.5273




 

 =
36859,2

430.475.5
 

 =  Rp. 23.116.880,98 
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C(3) = 
]93700,01[818,1093700,03

]93700,01[000.769.6.)93700,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
68153,0811,2

447.426603.077.5




 

 =
49253,3

050.504.5
 

 =  Rp.  

 

C(4) = 
]90990,01[818,1090990,04

]90990,01[000.769.6.)90990,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
97470,06396,3

9,886.6091,748.930.4




 

 =
61430,4

635.540.5
 

 =  Rp 1.200.752,625 

 

C(5) = 
]87290,01[818,1087290,05

]87290,01[000.769.6.)87290,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
37497,13645,4

9,,339.8601,245.730.4




 

 =
73947,5

585.590.5
 

 =  Rp 974.059,8248 
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C(6) = 
]82640,01[818,1082640,06

]82640,01[000.769.6.)82640,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
87800,19584,4

4,098.175.16,261.478.4




 

 =
83640,6

360.653.5
 

 =  Rp 826949,276 

 

C(7) = 
]77340,01[818,1077340,07

]77340,01[000.769.6.)77340,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
45136,24138,5

4,855.533.16,054.191.4




 

 =
86516,7

910.724.5
 

 =  Rp 727.882,3156 

 

C(8) = 
]70880,01[818,1070880,08

]70880,01[000.769.6.)70880,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
15020,36704,5

8,132.987.12,987.840.3




 

 =
82060,8

120.812.5
 

 =  Rp 658.925,5771 
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C(9) = 
]63680,01[818,1063680,09

]63680,01[000.769.6.)63680,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
92910,37312,05

8,500.458.22,819.450.3




 

 =
66030,9

320.09.5
 

 =  Rp 611.712,0036 

 

C(10) = 
]55960,01[818,1055960,010

]55960,01[000.769.6.)55960,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
76425,45960,5

6,067.981.24,247.303




 

 =
36025,10

540.023.6
 

 =  Rp 580.443,679 

 

C(11) = 
]48800,01[818,1048800,011

]48800,01[000.769.6.)48800,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
53882,5368,5

728.465.3472.264




 

 =
90682,10

200.110.6
 

 =  Rp 560.218,4909 
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C(12) = 
]40900,01[818,1040900,012

]40900,01[000.769.6.)40900,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
39344,6907,4

40004791,221637




 

 =
30144,11

6216850
 

 =  Rp 550093,7173 

 

C(13) = 
]33720,01[818,1033720,013

]33720,01[000.769.6.)3370,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
117017,73836,4

2,4464938,1827286




 

 =
55377,11

6313780
 

 =  Rp 546469,2288 

 

C(14) = 
]26760,01[818,1026760,014

]26760,01[000.769.6.)26760,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
92310,77464,3

6,49576154,1450124




 

 =
66950,11

6407740
 

 =  Rp. 549101,3533 
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C(15) = 
]20610,01[818,1020610,015

]20610,01[000.769.6.)20610,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
58841,80915,3

1,53739099,1116855




 

 =
67991,11

6490765
 

 =  Rp 555720,4541 

 

C(16) = 
]15390,01[818,1015390,016

]15390,01[000.769.6.)15390,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
15311,94624,2

9,57272501,833984




 

 =
61551,11

6561235
 

 =  Rp 564868,4486 

 

C(17) = 
11310,01[818,1011310,017

]11310,01[000.769.6.)11310,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
59448,99227,1

1,30064269,612888




 

 =
51718,11

6616315
 

 =  Rp 574473,3161 
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C(18) = 
]07930,01[818,1007930,018

]07930,01[000.769.6.)07930,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
96013,94247,1

3,62322187,429726




 

 =
38753,11

6661945
 

 =  Rp 585020,9377 

 

C(19) = 
]05370,01[818,1005370,019

]05370,01[000.769.6.)05370,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
23707,100203,1

7,64055043,291000




 

 =
25737,11

6696505
 

 =  Rp 594855,013 

 

C(20) = 
]03590,01[818,1003590,020

]03590,01[000.769.6.)03590,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
42961,10718,0

9,65259921,194542




 

 =
14763,11

6720535
 

 =  Rp 602866,5025 
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C(21) = 
]02280,01[818,1002280,021

]02280,01[000.769.6.)02280,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
51735,104788,0

8,666.614.62,553.123




 

 =
05015,11

220.738.6
 

 =  Rp 609785,4096 

 

C(22) = 
]01390,01[818,1001390,022

]01390,01[000.769.6.)01390,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
66763,103058,0

9,910.674.61,324.75




 

 =
97343,10

235.750.6
 

 =  Rp 61543,5898 

 

C(23) = 
]00840,01[818,1000840,023

]00840,01[000.769.6.)00840,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
72713,101932,0

4,140.712.66,519.45




 

 =
92033,10

660.757.6
 

 =  Rp 618814,7009 
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C(24) = 
]00480,01[818,1000480,024

]00480,01[000.769.6.)00480,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
76607,101152,0

8,508.736.62,011.26




 

 =
88127,10

520.762.6
 

 =  Rp 621.482,3971 

 

C(25) = 
]9723,01[818,109723,025

]9723,01[000.769.6.)9723,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
78987,10065,0

6,400.751.64,089,14




 

 =
85487,10

490.765.6
 

 =  Rp 623267,5293 

 

C(26) = 
]00140,01[818,1000140,026

]00140,01[000.769.6.)00140,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
80285,100364,0

4,523.759.66,586.7




 

 =
83925,10

110.767.6
 

 =  Rp 624.315,059 

 

 

 

 

 

 



80 
 

 

 
 

C(27) = 
]00074,01[818,1000074,027

]00074,01[000.769.6.)00074,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
80999,1001998,0

94,990.763.606,010.4




 

 =
82997,10

001.768.6
 

 =  Rp 624.932,3013 

 

C(28) = 
]00036,01[818,1000036,028

]00036,01[000.769.6.)00036,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
81411,1001008,0

16,563.766.684,950.1




 

 =
82419,10

514.768.6
 

 =  Rp 625.313,9312 

 

C(29) = 
]00019,01[818,1000019,029

]00019,01[000.769.6.)00019,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
81616,1000493,0

27,849.767.623,921




 

 =
82109,10

5,770.768.6
 

 =  Rp 625.516,4602 
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C(30) = 
]00008,01[818,1000008,030

]00008,01[000.769.6.)00008,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
81713,100024,0

48,458.768.652,433




 

 =
81953,10

892.768.6
 

 =  Rp 625.617,6698 

 

C(31) = 
]00004,01[818,1000004,031

]00004,01[000.769.6.)00004,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
81757,1000124,0

24,676872976,216




 

 =
81881,10

946.768.6
 

 =  Rp 625.664,7175 

 

C(32) = 
]00003,01[818,1000003,032

]00003,01[000.769.6.)00003,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
81766,10001013,0

558,785.768.667,171




 

 = .
81867,10

2,957.768.6
 

 =  Rp 625.673,6343 
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C(33) = 
]00003,01[818,1000003,033

]00003,01[000.769.6.)00003,0000.419.5.(



 RpRp
 

 = 
817675,1000099,0

93,796.768.657,162




 

 =
818665,10

5,959.768.6
 

 =  Rp 625.671,8022 
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LAMPIRAN 4 

 

TABEL CHI-SQUARE 
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(halaman sengaja dikosongkan)
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LAMPIRAN 5 

 

TABEL DISTRIBUSI NORMAL 
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LAMPIRAN 6 

 

GAMBAR KERUSAKAN KOMPONEN 

Komponen Return Roll 

 

Komponen Carrier Roll 
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                 Komponen Belt Cleaner                     Komponen Support 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Komponen Guide Roll 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Belt Conveyor 
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DONE 

AKU WISUDA  




